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在学中に力を入れたことは？

93％ 84％
「4.とても力を入れた 3.やや力を入れた
2.あまり力を入れなかった 1.まったく力を入れなかった」

のうち3と4の合計

専門教育科目
ゼミ・演習
特別研究

90％ 90％ 91％

専門教育科目 卒業後の進路 友人付き合い

京都産業大学で満足していることは？

「4.とても満足している 3.やや満足している 2.あまり満足していない 1.まったく満足していない」
のうち3と4の合計

在学中に成長を感じた経験は？

88％ 83％

授業中に
プレゼンテーションした

経験

授業中にグループで
ディスカッションした

経験

「4.とても成長につながった 3.まあ成長につながった
2.あまり成長につながらなかった
1.まったく成長につながらなかった」のうち3と4の合計

京都産業大学で身に付いた力は？

一般的な教養知識 93％
自分の良心と社会の規範・
ルールに従って行動する力

分析力や問題解決能力90％

92％

「4.とても身に付いた 3.やや身に付いた 2.あまり身に
付かなかった 1.まったく身に付かなかった」のうち3と4の合計

京都産業大学についてどう思う？

91％
京都産業大学の景観（キャンパ
スの自然や建物など）が好きだ

82％

84％

京都産業大学ではよい友人が
できた

入学前と比較して「京都産業大学は
良い大学だ」という思いが強まった

「4.とても当てはまる 3.まあ当てはまる 2.あまり当てはまらない
1.まったく当てはまらない」のうち3と4の合計

2019年度に京都産業大学を卒業した学生たちの「声」を集めましたのでご紹介します。

今後もさまざまな意見をむすんで、価値をうみだしていきます。

SNS公式キャラクター
むすぶくん2019年度卒業生の皆様へ

卒業式が中止になったにもかかわらず1,937名※の卒業生が郵送等でたくさんの「声」を

届けてくれました！この場を借りて回答してくれた卒業生の皆さまに感謝の気持ちを

伝えたいと思います。 （※対象者数：2,692名／回収率：71.9％）


